Vysledky priklada

Cviceni 3: Diskrétni ndhodna veli¢ina

1. a ( k) = ()(é)k(g)w*k,k:o,1,...,10,

)
b) ( ) (3)k(2)10-k = 0,077,
c EX— 10/3 VarX—20/9

)
2. (a) Rozdéleni X je ddno tabulkou

1 ‘ 100 150 250 300
PIX=i]|1/6 1/3 1/3 1/6

EX = 200,
(b) Y = (X — 100)
i |0 10 30 40
PIX=i]|1/6 1/3 1/3 1/6
EY = 20,
(c) VarY = 200.
(d) P(Y >21) = P(Y = 30) + P(Y = 40).
3. (a) p=0,.2,
(b) EX =2,5; varX = 1,05; EX? = 23,5,
)

(c
4. Velicina X ma Poissonovo rozdéleni, EX = A, Var X = \.

P[X < 3] =0,8; P[X sudéd] =0,5; P[X <3| X sudé] =0,6.

5. Rozdéleni X je dédno tabulkou

z‘\1234

P[X =4] | 11/60 14/60 16/60 19/60

6. Funkce X je ndhodnou veli¢inou, funkce Y nikoliv.



